



КМВ-

210 лет

# ЕССЕНТУКСКАЯ ПАНОРАМА

№ 27

(1103)

11 июля  
2013 г.

16+

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года

## Планерка главы города

1. Одним из основных вопросов планерного совещания была ликвидация последствий ливня, обрушившегося на город в ночь на 2 июля. Больше всего пострадали линии электропередач. Последствия аварии горэлектросети ликвидировали 87 часов. Также произошла одна авария на газовых сетях. Размыты дороги, тротуары, повалены сотни деревьев, образовались провалы. Скоординированы действия всех служб и разработан алгоритм, который позволит ликвидировать последствия стихии в кратчайшие сроки. Сейчас в первоочередном порядке будут убраны поваленные деревья на центральных аллеях Курортного парка.

2. Одним из острых вопросов стали незавершенные строительные объекты. В частности, их внешний вид. На некоторых стройках ограждения давно пришли в негодность, кругом валяется мусор. Первый заместитель главы города Владимир Прядкин дал поручение призвать к ответственности застройщиков, направить в их адрес предписания с требованием выполнить работы по очистке территории от мусора, восстановлению ограждения строительной площадки и обеспечению объекта охраной. В случае невыполнения требований к нарушителям будут применены штрафные санкции.

3. В летнее время пристальное внимание уделяется вопросам безопасности на водных объектах. Причем важно не только не допустить трагедии при купании, но и обеспечить безопасность отдыхающих на берегу. Владимир Прядкин напомнил, что основными причинами гибели людей являются несоблюдение мер безопасности, купание в необорудованных местах, дети, оставленные без присмотра родителей, и алкогольное опьянение. Он дал поручение сотрудникам полиции проводить патрулирование и рейды на городском озере и оказывать всяческую помощь спасателям, дежурящим там.

## Наша малая родина



## Красивому городу – красивый праздник!

Подготовка к «Празднику невест» велась на протяжении четырех месяцев. И вот 7 июля более 100 невест из разных городов СКФО съехались в Ессентуки, где боролись за звание самых ярких, креативных и прекрасных. В этом году мероприятие носило статус семейного фестиваля, на котором каждый гость смог найти себе развлечение по душе. И организаторам удалось выполнить поставленную задачу. Для детей было предусмотрено много развлекательных зон, аквагримеры, бодиарт, аниматоры, ростовые куклы, соревнования на игровых приставках, фотозона, конкурсы и подарки.

Представительниц прекрасного пола трудно было оторвать от выступления и шоу-программы от ведущих стилистов и поваров, которые не только продемонстрировали чудеса кулинарного мастерства, но и дали возможность посоревноваться всем желающим. Мужчины в это время дискутировали о железных конях в зоне лимузинов и ретро-автомобилей.

В рамках фестиваля впервые прошло прекрасное семейное событие – «Парад колясок». Самые творческие семьи со всех городов КМВ подготовили свои детские экипажи, чтобы удивить всех гостей праздника. Коляски в виде бутылки минеральной воды «Ессентуки-4», Московского Кремля, русской печи, греческого Акрополя, египетской колесницы не оставили зрителей равнодушными.



определило самых-самых. Победителями фестиваля стали представительницы Кисловодска, а ессентучанки были лучшими в номинации «Драйв».

«Мы просто в шоке: так неожиданно и здорово видеть сразу столько прекрасных невест, – говорила Татьяна Гусейнова, отдыхающая из Москвы. – Задумка великолепная, даже самой захотелось надеть белое платье». «Я и не знал, что Ессентуки – город таких красивых девушек», – продолжил ее муж Николай.

Еще больше эмоций вызвало шоу у самих невест, отбросивших в сторону джинсы, халаты, фартуки и вновь на один день превратившихся в принцесс. Ведь стать невестой – это своеобразное венчание на царство, воплощение мечты всегда быть рядом с любимым человеком, создать семью, где лучшее украшение на шее женщины – руки обнимающего ее ребенка. И чтобы снова вспомнить тот сказочный миг, когда все впереди, а невеста – единственная и неповторимая, самая красивая и счастливая, девушки, вышедшие замуж несколько дней или лет назад, вновь надели пышные, кружевные, короткие или с длинными шлейфами платья и фату. Даже небо, хмурившее всю неделю тучами и грозившее дождем, прояснилось, заразившись солнечным настроением участниц праздника.

Особо хотелось отметить мастерство организаторов, было понятно, что девушки долго репетировали, а их стилисты невероятно талантливы.

Под небесным куполом, теплыми солнечными лучами, радостными взглядами горожан счастливые невесты кружились в танце. Пусть праздник только завершился, но ессентучане уже с нетерпением ждут будущего года и выступления новых свадебных нимф на Театральной площади.

Татьяна ЧИХУН,

фото с сайта vk.com/prazdniknevest

## Вести вкратце

### Обвал дороги

На обеспечение устойчивого развития Ставропольского края в рамках государственной программы «Развитие Северо-Кавказского федерального округа до 2025 года» будет выделено более 56,2 млрд рублей. В частности, нужно обеспечить устойчивую работу очистных сооружений и централизованной системы канализации – это позволит реализовать трех проектов, в их числе «Прокладка второй нитки межгородского канализационного коллектора Кисловодск-Ессентуки-Пятигорск». Работы уже ведутся, прокладка тоннеля осуществляется на шестиметровой глубине со скоростью от 4 до 12 метров в сутки. Такой необычный способ прокладки тоннеля выбран для того, чтобы не нарушать существующее дорожное покрытие, различные коммуникации и т.д. Ответственный за выполнение работ, заказчик, – Министерство строительства и архитектуры Ставропольского края. Однако проведение работ пошло не по плану. Несколько дней назад при прокладке подземных коммуникаций под землю ушла часть дороги на ул. Октябрьской. Был привезен грунт и произведен временный ремонт дороги. Представители администрации города выехали на место, они будут требовать от заказчика, подрядчика и субподрядчика проведения дополнительных геологических исследований местности.

Татьяна ЧИХУН

**ЛДПР**

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ**

**Ессентукское городское отделение ЛДПР.  
Координатор – А.М. Сысоев.**

**Адрес: г. Ессентуки,  
ул. Октябрьская, 337, офис 1 (остановка «Молзавод»).  
Тел/факс 8(87934) 2-34-04,  
моб. тел. 8-903-446-20-25.**



Еще одно, не менее яркое мероприятие – конкурс «АРТ-животики». Он объединил будущих мам и талантливых художников на празднике творчества, прославляющего рождение новой жизни. Великолепные рисунки на теле создали художники. А вечером всех гостей и зрителей ждал гала-концерт: выступление творческих коллективов, конкурсы, танцы. Но главными героинями праздника, без сомнения, стали невесты, среди которых компетентное жюри

Кредитный потребительский кооператив «ОРБИТА»

**СБЕРЕЖЕНИЯ ЗАСТРАХОВАНЫ**

**21%** годовых до востребования

Сбережения принимаются только от членов КПК «Орбита». Минимальная сумма сбережений - 1000 руб. Компенсационные выплаты облагаются налогом согласно действующему законодательству. Различные виды займов членам кооператива.

г. Ессентуки, ул. Титова, 21  
тел. (87934) 6-40-33

Горячая линия 8 (800) 777-01-20 звонок бесплатный по России

КПК «Орбита», ОГРН 1122632001801, Пресса Минфина РФ №277 от 2.08.2013 г. с занесения в реестр СРО, запись за №105 от 12.08.2013 г. Страхование сбережений осуществляет страховая компания «Держава» (с 1.06.13 г.).

**В администрации города**

## На страже порядка

Очередное заседание совета по экономической и общественной безопасности Ессентуков под председательством первого заместителя главы города Владимира Прядкина состоялось в Большом зале администрации города. Одним из первых вопросов было обеспечение детской безопасности.

«Первая смена лагерей прошла без происшествий, травм, укусов клещей. Также спокойно должна пройти вся летняя оздоровительная кампания, – сказал В. Прядкин. – Работа с трудными подростками, летняя занятость детей и профилактика преступлений в отношении несовершеннолетних – приоритетные направления работы для всех городских учреждений, а не только отдела полиции». Начальник уп-

равления образования Артем Данилов рассказал, что регулярно проводятся комиссионные обследования детских оздоровительных лагерей. Во всех охрану обеспечивает ЧОП «Бастион».

Еще одним предметом обсуждения стала работа Ессентукского городского отдела Терского казачьего войска. Как рассказал начальник штаба казаков Вячеслав Соболев, сейчас в городе 922 реестровых казака, а числятся в отделе более 2 тысяч, которые могут принести реальную пользу в сфере обеспечения безопасности. Так, они уже дежурят в добровольной народной дружине. Благодаря их помощи лишь в этом году сотрудники полиции составили более 60 протоколов на нарушителей спокойствия. Уже сформирован конный пат-

руль, который начал работу, правда, пока в пробном режиме. По инициативе губернатора Валерия Зеренкова на развитие казачьих муниципальных дружин Правительством края выделено в этом году 30 миллионов рублей. И еще 5 миллионов на обеспечение дружин планируется выкроить за счет перераспределения средств по краевой целевой программе господдержки казачьих обществ до 2015 года. На край выделена 21 служебная машина «Нива», одна из которых отдана ессентучанам.

Но главная проблема в том, что казаки стоят на страже граждан только в свободное от основной работы время и абсолютно бесплатно. Сейчас решается вопрос о том, чтобы сформировать регулярные патрули, где казаки за свою работу будут получать деньги. Владимир Прядкин дал поручение казакам

до 22 июля представить свои пожелания для формирования бюджета города на 2014 год.

Еще один из острых вопросов был об охране Курортного парка Ессентуков. Уже восемь лет там следит за общественной безопасностью ЧОП «Статус». На собственные средства они установили в парке 9 видеокамер, а также шлагбаумы, перекрывающие въезды для автомобилей. Есть, правда, и небольшая проблема: по парку нередко разезжают, пугая отдыхающих, скутеры, но бороться с ними весьма сложно.

Были заслушаны и другие вопросы, решение которых позволит более оперативно реагировать на все происшествия, нарушения общественного порядка, а также предотвращать чрезвычайные ситуации.

**Татьяна ЧИХУН**

**Поздравляем**

## Воин, геолог, художник

Большинство участников Великой Отечественной войны, и порой их трудно разговаривать. Анатолий Павлович Пискорский, наоборот, очень живой и общительный, не теряющий веру в людей. В этом году ему исполняется 88 лет. Не юбилей, но две восьмёрки, словно перевёрнутые знаки бесконечности.

Родился Анатолий в 1925 году в Казахстане, окончил семилетку, пошёл работать в колхоз. В декабре 1942-го пришла повестка из военкомата. Ему предложили поступить в Таллинское военное-пехотное училище. За несколько недель до окончания отправили под Тулу на формирование 24-й мотобригады 5-го танкового корпуса, которая только вышла из боёв. 14 ноября 1943 года с необстрелянными курсантами провели учения, приближённые к боевым условиям, затем марш-броском их переместили из Тулы под Москву.

Первое ранение – сквозное пулевое с повреждением кисти, Анатолий получил в ноябре сорок третьего, когда уже был в сержантском звании. Второе, осколок в бедро, 16 марта сорок четвертого. Третье – сквозное пулевое правого коленного сустава. Намеревались ампутировать полноги, но он наотрез отказался, чему впоследствии был несказанно рад, поскольку ногу спасли.

Четыре месяца учёбы в танковой школе, и он – новоиспечённый механик-водитель тяжёлых танков – был направлен на Горьковский завод за Т-34. Затем через Смоленск эшелонно на фронт в Польшу. Это был 1944 год. Война шла к завершению. Пискорский участвовал в боях за Кенигсберг, Гдыню, Гданьск, Росток, шел на Гамбург, это было 2 мая, а вскоре кончилась война.

После нее Анатолий поступил в Горно-металлургический техникум, трудился в Северо-Казахстанском уп-

равлении, затем в Аятской геолого-разведочной экспедиции. В 1969-м переехал на Кавказ. Работал в Аргунской экспедиции, потом предложил работу в Ессентукской геологической партии по разработке месторождений колчедана на Быковском месторождении. Пройдя путь от коллектора до начальника геологической партии и старшего гидрогеолога экспедиции, Анатолий Павлович вышел на заслуженный отдых, имея 29 лет полевого стажа.

Портрет будет далеко не полным, если не рассказать об увлечении ветерана. Знают его хорошо во многих школах, Ессентукском краеведческом музее, библиотеках города, где Пискорский выставлял художественные работы: картины, написанные акварелью, и поделки из природного материала. Картины он пишет разные: пейзажи, натюрморты, но известен тем, что с фотографической точностью передаёт эпизоды войны, словно вспышки памятных моментов, запавших в душу во время стычек с врагом, форсировании рек.



Сейчас Алексей Пискорский пытается решить жилищную проблему. Квартира, полученная им в далёкие советские времена, – с турлужными стенами, дом ветхий. Живёт он с дочерью-пенсионеркой, внуками и правнуками, всего семь человек. Жена Анатолия Павловича Елизавета Степановна Лопатина тоже была геологом. Прожили в радостях и печалях 55 лет, до 2006 года...

Коллектив ессентукского Совета ветеранов, друзья и родные поздравляют Анатолия Павловича с красивой датой и желают ему встретить ещё не один День рождения в добром здравии!

**Александр ГОЛОВКО**

**Из почты редакции**

## Спасибо за заботу

В определенный момент жизни практически для каждого ребенка детский сад по сути становится вторым домом, где мудрые воспитатели с любовью и заботой преподносят им первые уроки жизни. Мы, родители подготовительной группы №2 детского сада №27 «Ягодка», от всей души выражаем благодарную признательность воспитательнице Елене Викторовне Зилиньковой. Благодаря ее профессионализму, чуткому отношению, заботе и вниманию наши дети стали активными участниками детского коллектива. Она научила ребят дружить и уважать друг друга, шаг за шагом они познавали окружающий мир, радость дружбы, творчества, самостоятельной деятельности, свои возможности. Воспитательный процесс Елена Викторовна построила так, чтобы учи-

тывать особенности каждого ребенка. Наши детки с радостью показывают поделки, с интересом дома повторяют то, чему научились в детском саду.

Елена Викторовна всегда рассудительна, аккуратна, заботлива, готова выслушать и помочь. Благодаря ей у нас в группе идеальная чистота и порядок, комфорт и уют. Дети сыты и опрятны. Нам очень повезло с воспитателем.

Мы желаем ей дальнейших творческих успехов, пусть наградой за труд станут достойные, умные, духовно богатые и душевно щедрые граждане нашего города, получившие первые уроки под чутким руководством Елены Зилиньковой. Пусть успех сопутствует всем ее добрым делам и начинаниям.

**Родители детей группы №2 детского сада «Ягодка»**

**Ликбез**

**Ессентучан интересует вопрос о том, где можно оплатить услуги ЖКХ в выходные.**

Это можно сделать в отделениях Сбербанка, структурные подразделения которого принимают коммунальные и налоговые платежи.

Доп.офис №5230/0712	Улица Никольская, 3 корп. 2	С 7.45 до 18.45. С клиентами с 8.00 до 18.00. Без перерыва. Суббота – перерыв с 12.00 до 13.00. Выходной – воскресенье.
Доп.офис №5230/0714	Улица Кисловская, 24а	С 7.45 до 18.45. С клиентами с 8.00 до 18.00. Без перерыва. Суббота – перерыв с 13.00 до 14.00. Выходной – воскресенье.
Доп.офис №5230/0718	Улица Октябрьская, 432	С 8.45 до 18.45. С клиентами с 9.00 до 18.00. Без перерыва. Выходной – воскресенье.
Доп.офис №5230/0719	Улица К. Маркса, 7а	С 8.45 до 17.45. С клиентами с 9.00 до 17.00. Без перерыва. Выходные – воскресенье, понедельник.
Доп.офис №5230/0720	Улица Белогольная, 8	С 8.45 до 17.45. С клиентами с 9.00 до 17.00. Перерыв с 12.00 до 13.00. Выходные – воскресенье, понедельник.
Доп.офис №5230/0751	Улица Титова, 14	С 8.45 до 17.45. С клиентами с 9.00 до 17.00. Без перерыва. Выходные – воскресенье, понедельник.

Также в субботу с 8.00 до 16.00 работают кассы ЗАО «ЕРКЦ» по адресам: Октябрьская, 434, Володарского, 47, Фрунзе, 46, Вокзальная, 35а, Маркова, 9а. В последний день месяца все кассы работают с 8.00 до 12.00.

**Происшествия и безопасность**

\*\*\*

Едва появившись, телефон стал орудием криминального промысла, а сотовый (или мобильный) – в особенности. Как свидетельствует международная статистика, ежегодные совокупные потери операторов связи и абонентов от телефонного мошенничества составляют примерно 10-40 миллиардов долларов. Точно подсчитать невозможно – операторы о своих потерях рассказывают крайне неохотно, а абоненты, «кинутые» на 100, 500 или 900 руб., зачастую никуда не обращаются. Отдел МВД России по г. Ессентуки обращается к жителям и гостям города с просьбой быть бдительными, не становиться невольными пособниками мошенников.

\*\*\*

В дежурную часть Отдела МВД России по г. Ессентуки поступили 5 заявлений граждан по фактам мошеннических действий со стороны жителя города 1969 г.р. Сотрудники следственного отдела, рассмотрев материалы проверки, установили, что мошенник, являясь сотрудником муниципального учреждения города, пользуясь служебным положением, занимал у знакомых денежные средства в крупных размерах. За пользование деньгами предлагал выплаты высоких процентов. Потребность в крупных суммах объяснял игрой на бирже «Форекс», покупками земельных участков для последующей более выгодной перепродажи. После нескольких месяцев выплаты обещанных процентов мошенник скрылся. Причиненный заявителем ущерб составляет около 8 миллионов рублей. В настоящий момент местонахождение подозреваемого устанавливается.

\*\*\*

В ходе проведения профилактических мероприятий сотрудниками Отдела МВД России по г. Ессентуки совместно с помощником прокурора города выявлен факт организации и проведения жителем Ессентуков 1984 г.р. азартных игр с использованием сети Интернет вне игровой зоны без специального разрешения-лицензии, а также отсутствие у данного гражданина свидетельства о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя. По данному факту проводится проверка, изъяты системные блоки, составлены административные протоколы.



\*\*\*

2 июля в ходе проведения сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по г. Ессентуки оперативно-розыскных мероприятий в квартире двадцатишестилетнего жителя города было обнаружено и изъято вещество растительного происхождения, которое направлено на исследование. Согласно заключению эксперта вещество является марихуаной общим весом 15,81 грамма. По данному факту возбуждено уголовное дело.

\*\*\*

Вечером 6 июля на ул. Октябрьской в районе дома № 411а неустановленный водитель, управляя автомобилем предположительно марки Мерседес-Бенц темно-синего цвета, допустил наезд на пешехода, после чего оставил место ДТП. Если вы стали очевидцем происшествия, то необходимо обратиться в Отдел МВД России по г. Ессентуки по тел. 6-16-01 или 02, или в ОГИБДД Отдела МВД России по г. Ессентуки по тел.: 6-02-62, 6-55-88 или 8-928-313-28-96.

\*\*\*

Несмотря на все меры по снижению аварийности, которые предпринимает ОГИБДД, по-прежнему случается немало ДТП, в которых страдают дети. Первого июля в районе дома №36 на ул. Грибоедова водитель 1976 года рождения на автомобиле Ниссан-Кашкай нарушил правила дорожного движения. В результате допустил наезд на несовершеннолетнего. Мальчик шести с половиной лет с диагнозом ушиб таза, левого тазобедренного сустава доставлен в ЕЦГБ.

## Страна Светофория

Летние каникулы – это период, когда дети могут сделать свою жизнь полной интересных знакомств, полезных увлечений и занятий, научиться петь, танцевать, играть. Праздничное мероприятие в пришкольном лагере «Солнышко» организовали и провели сотрудники ОГИБДД Отдела МВД России по г. Ессентуки. Ребята активно принимали участие в конкурсе «Путешествие в страну дорожных знаков», викторине «Дорожный марафон», конкурсе рисунков «Страна Светофория», проведенных сотрудниками Госавтоинспекции. По завершении праздника из рисунков ребят создали стенд безопасности и разместили его в пришкольном лагере.

**Татьяна ЧИХУН**

**Короткой строкой**

## Повышение качества

В рамках реализации очередного этапа двухлетнего проекта «Модернизация мультисервисной сети передачи данных Ставропольского края» «Ростелеком» завершил переход магистральных каналов связи по технологии 10GE (10Gigabit Ethernet) на скорости 10 Гбит/с. В частности, были организованы дополнительные каналы 10 Гбит/с на участках г. Ставрополь – г. Пятигорск, г. Ставрополь – г. Кисловодск, г. Ставрополь – г. Ессентуки. Кроме того, проведены работы по модернизации городских сетей, в том числе в Ессентуках. На узлах доступа сети передачи данных установлены высокопроизводительные коммутаторы Juniper EX4500, которые были связаны с центральными узлами на скорости 10 Гбит/с. По данным компании, в результате модернизации в регионе создана и успешно эксплуатируется магистральная сеть.

## Дело не шуточное

Судебные приставы Ессентукского городского отдела УФССП России по Ставропольскому краю взыскали с индивидуального предпринимателя долг по налогам более 220000 рублей. Ессентучанин оформил на себя индивидуальное предпринимательство и приобрел участок со строением для развития торгового бизнеса. Однако никакой деятельности не осуществлял и уплачивать земельный налог не торопился. Почти за два года сумма долга у гражданина накопилась солидная – 222000 рублей. Добровольно исполнить обязательства налогоплательщика мужчина не захотел, тогда исполнением решения суда занялись судебные приставы.

Они установили, что за должником зарегистрированы земельный участок и автомобиль. В целях побуждения налогоплательщика к оплате долга судебным приставом вынесены постановления об ограничении регистрационных действий в отношении этого имущества.

Результат не заставил себя долго ждать, когда мужчина решил продать автомобиль, он понял, что сделать этого не сможет до тех пор, пока не погасит задолженность. После этого предприниматель явился в отдел судебных приставов и оплатил долг в полном объеме, включая исполнительский сбор в размере 15593 рубля.

## Мокрые майки

8 июля на Театральной площади прошел флешмоб под названием «Мокрые майки». Школьники, студенты и просто те, кто хотел спастись от жары, прихватили с собой бутылки и обливались водой из фонтана. Сухим в тот день не остался никто. «Очень веселое времяпрепровождение. Прежде всего решила поучаствовать во флешмобе ради новых знакомств, живого общения. К тому же, на улице очень жарко, а это лучший способ освежиться», – поделилась одна из участниц – Алена Евгеньева. Флешмоб прошел без происшествий, в очень веселой атмосфере. После «водных процедур» ребята все вместе дружно отправились гулять.



## Православный лагерь

На территории Успенского Второ-Афонского мужского монастыря на горе Бештау стартовал форум молодежи и детей «Зеленый Афон», собравший около шестидесяти ребят из Ессентуков, Пятигорска, а также Кабардино-Балкарии.

Он действует уже десятый год в дни летних каникул. По благословению настоятеля монастыря епископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта директором лагеря назначен иеромонах Михаил. Первой акцией форума стал молебен у частицы древа Честного и Животворящего Креста Господня и чтимого списка Чудотворной Моздокской иконы Божией Матери. Далее ребят ждет большая программа, предусматривающая различные познавательные-просветительские мероприятия, походы, встречи у костра.

## Реет флаг

Международная сборная команда альпинистов кафедры физической культуры и спорта ПГЛУ и РНСЦ СКФО покорилась новой вершине. В рамках подготовки ко второму этапу научно-спортивных экспедиций 2013 года, при поддержке администрации города Ессентуки с 5 по 7 июля спортсмены провели учебно-тренировочное мероприятие в районе ущелья Адыл-су. Над Кабардино-Балкарией развеялся флаг Ессентуков. Эта экспедиция помогла повысить спортивное мастерство членов команды, позволила изучить и описать туристские ресурсы Северного Кавказа. Возглавил альпинистов ессентучанин Александр Гребенюк.

Татьяна ЧИХУН

**Официально**

## В Совете города Ессентуки



### Уважаемые жители нашего города!

26 июня состоялось очередное заседание Совета города. Депутаты рассмотрели и приняли решения по 14 проектам, которые предварительно прошли обсуждение на заседаниях профильных депутатских комиссий.

Представляем вашему вниманию более подробную информацию по некоторым вопросам повестки заседания Совета города.

В целях приведения в соответствие нормативно-правовых актов местного самоуправления федеральному законодательству и нормативно-правовым актам Ставропольского края депутатами был принят ряд решений нормативного характера.

Внесены изменения в решение Совета города Ессентуки от 19 декабря 2012 г. № 124 «Об утверждении Правил организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом в городе Ессентуки», которые позволят применять меры административного воздействия к перевозчикам, нарушающим порядок перевозки пассажиров.

Решением депутатов Совета города утверждены изменения в составе постоянной комиссии Совета города по бюджету и муниципальной собственности.

В целях систематизации деятельности при осуществлении мониторинга нормативно-правовых актов, принятых Советом города Ессентуки в разное время, утверждено Положение о мониторинге нормативных правовых актов.

Также в соответствии с изменениями федерального законодательства были внесены изменения в следующие нормативно-правовые акты:

## Время платить по долгам

В Большом зале администрации Ессентуков состоялось заседание городской межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников. В этот раз члены комиссии общались с должниками по страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование. А таких в городе немало.

Как отметила заместитель главы Ессентуков Надежда Попова, работодатели не осознают своей ответственности за будущее сотрудников. Страховые взносы не являются налогом. Это именной платеж, который зачисляется на индиви-

– Об утверждении Положения об управлении муниципальной собственностью города Ессентуки;

– Об утверждении Положения о муниципальных предприятиях и учреждениях города Ессентуки;

– О внесении изменений в решение Совета города Ессентуки от 26 февраля 2008 г. № 8 «Об утверждении Положения о проведении аттестации муниципальных служащих в городском округе город-курорт Ессентуки»;

– О внесении изменений в решение Совета города Ессентуки от 29 февраля 2008 г. № 13 «Об утверждении реестра должностей муниципальных служащих муниципальной службы городского округа город-курорт Ессентуки»;

– О внесении изменений в решение Совета города Ессентуки от 26 июня 2007 г. № 56 «Об утверждении Положения о предоставлении жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в городе Ессентуки»;

– О внесении изменений в решение Совета города от 28.09.2012 г. № 83 «О создании специальной комиссии по подготовке проекта Устава города Ессентуки или проектов решений Совета города Ессентуки о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки».

Принятые на заседании нормативно-правовые акты были опубликованы для сведения населения в № 26 (1102) от 4.07.2013 газеты «Ессентукская панорама» в установленном порядке.

Депутатами была заслушана информация по проекту решения «О реализации на территории города Ессентуки положений Федерального закона от 20 июля 2012 года №119 Ф3 «О внесении изменений в статью 21 Федерального закона «О рекламе» и статью 3 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции». Эти законы направлены на минимизацию, вплоть до полного запрета, рекламы алкогольной продукции. Специалисты управления архитектуры и градостроительства администрации города отчитались о работе, проводимой

ими по исполнению данных федеральных законов.

В рамках запланированного на июнь рассмотрения вопроса «Об опыте фондовой работы в историко-краеведческом музее им. В.П. Шпаковского» 25 июня прошло выездное заседание Совета города в историко-краеведческом музее им. В.П. Шпаковского. Подробно о знакомстве депутатов с музейным делом рассказано на страницах газеты «Ессентукская панорама» № 25 (1101). На заседании Совета города о проводимой работе по комплектованию, сохранению, изучению и популяризации историко-культурного наследия региона выступила с подробным докладом директор музея Алла Владиславовна Корчевная.

В 2013 году историко-краеведческий музей им. В.П. Шпаковского празднует свой 50-летний юбилей. В фонде музея – 30 тысяч единиц хранения. Ежегодно музей принимает в своих залах 30,5 тысячи посетителей, из них 17,1 тысячи льготных категорий граждан; проводит более 300 экскурсий, 60 лекций (численность слушателей которых превысила 3 тысячи человек). В выставочных залах музея ежегодно экспонируется 17 выставок.

Привлечение посетителей в залы музея – приоритет в работе коллектива учреждения. Для этого проводятся различные мероприятия: общественные чтения, концерты и образовательные программы, лекции, фестивали. Новой формой работы с посетителями стал «Музейный кинозал».

Несомненно, посещение музея им. В.П. Шпаковского оставит яркое впечатление у ессентучан, позволит окунуться в мир истории, знаний и культуры нашего города!

В ходе дальнейшего рассмотрения повестки дня депутатами был утвержден список объектов культурного наследия местного (муниципального) значения.

На территории нашего города расположены 177 памятников, введенных в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации. Напомним, на территории города находятся 5 объектов федерального значения: здания Грязелечебницы, Верхних минеральных ванн, Галерея источни-

ка № 17, Пономаревский источник, ГЭС «Белый уголь»; в числе памятников регионального значения: здание железнодорожного вокзала, здание бывшего курортного совета, так называемый «Дом с орлами», 3 памятника воинской славы и т.д. Это памятники, значимые для истории края и государства.

До настоящего момента списка объектов культурного наследия местного (муниципального) значения не существовало. В 2012 году управлением культуры была проведена работа по учету памятников, мемориальных досок и памятных знаков, расположенных на территории нашего города. Итогом этой работы стал представленный для утверждения на заседании Совета города «Список памятников местного (муниципального) значения, расположенных на территории города Ессентуки». Данный перечень открытый, работа по выявлению новых объектов будет вестись постоянно. Уже при рассмотрении вопроса профильной комиссией депутаты города внесли ряд дополнений: включены – мемориальная доска памяти генерал-лейтенанта Л.Я. Рохлина, мемориальная доска памяти рядового А.В. Коршикова и др.

Уверена, что все жители нашего города понимают важность сохранения памятников, памятных знаков и мемориальных досок для формирования у ессентучан патриотического отношения к истории Отечества и родного города. Приглашаем всех неравнодушных граждан принять участие в работе по выявлению объектов культурного наследия местного значения, расположенных на территории нашего города. Все предложения можно направлять в комиссию по рассмотрению вопросов по увековечиванию памяти о важнейших событиях и выдающихся личностях в отечественной истории, истории города Ессентуки в управление культуры администрации города.

Уважаемые жители города, для получения дополнительной информации о деятельности Совета города, а также со всеми интересующими вас вопросами и пожеланиями вы можете обращаться в Совет города или к депутату по вашему избирательному округу. Наши контактные телефоны: 6-34-56; 6-54-07.

С уважением  
 председатель Совета  
 города Ессентуки  
 Л.И. ЕФРЕМОВА

ООО «Уютный дом», «Пятое авеню», «Нефтехимстрой» и другие.

«У должников есть время погасить задолженность за прошлые годы. И сделать это следует как можно быстрее», – рассказал начальник Управления ПФР России по г. Ессентуки Владимир Митронин. – Ведь в этом году возросла сумма страховых взносов в фиксированном размере и она составляет 35664 рубля в год. В противном случае будут направлены письма в налоговую инспекцию об инициировании банкротства в отношении данных юридических лиц и предпринимателей».

Татьяна ЧИХУН

Фестиваль

## Праздник неба

Общение с небом, полет на самолете, дельтаплане, прыжок с парашютом вызывают невероятную бурю эмоций, хочется пережить это восхищение снова и снова.

Те, кто хоть раз испытывал эти чувства, а также те, кто пока только грезит о полетах, стали зрителями и участниками молодежного фестиваля «Небесная одиссея». Посвящен он был открытию нового экскурсионного маршрута по КМВ «Бегалет – начало великих путешествий», а также приурочен к окончанию обучения воспитанников детских домов.



Один из организаторов – известный инженер-авиаконструктор, путешественник Александр Бегак, помощь в организации ему оказали аппарат полномочного представителя президента в СКФО, спецпредставителя Президента РФ А.Н. Чилингарова. Министр курортов и туризма Ставрополя Валентина Ченцова выразила уверенность, что этот фестиваль станет доброй традицией. Ее также заинтересовали технические характеристики и стоимость бегалетов (на фото) – летательных аппаратов, изобретенных Александром Бегаком, и возможность их использования в сельском хозяйстве.

«Бегалет может разогнаться по земле до 70 километров в час, в воздухе – до 120, – рассказал Александр. – При этом он способен увести, например, около 300 килограммов химических удобрений».

Самолеты, бегалеты, парашюты, дельтапланы – ребятню невозможно было оторвать... Приехали воспитан-

ники многих детских домов КМВ. Ребята из ессентукского Детского дома №35 привезли следователи следственного отдела города Ессентуки СУ СК РФ по СК. Как отметила помощник руководителя отдела Светлана Харченко: «Ребята, возможно, загорятся желанием создавать что-то своими руками, путешествовать, ходить в экспедиции и летать – причем это касается не только мальчиков, но и девочек, которые не уступают парням в храбрости». С неподдельным интересом и даже изумлением ребята слушали рассказ об

истории создания бегалетов и бездевода «Патриот России», их технических характеристиках и экспедиционной биографии. У мальчишек и девчонок загорались глаза, особенно взволновал их тот факт, что конструирование летательных аппаратов было когда-то хобби, школьным увлечением Александра Бегака, а теперь он воплотил свои мечты в металле.

Во время фестиваля прошли рыцарские бои, авиашоу, различные конкурсы, выставка прикладного искусства. Всех угощали полевой кашей. Для участников организаторы открыли несколько площадок, на которых проходило обучение желающих искусству обращения с парашютом, а также со средневековым оружием: мечами и луком.

Завершился молодежный фестиваль праздничным фейерверком. Затем всех собравшихся ждала дискотека. Это было отличное продолжение интереснейшего, насыщенного дня.

Татьяна ЧИХУН

Семейное торжество

## За любовь и верность

Уже который год мы отмечаем День любви, семьи и верности в день памяти православных святых – Петра и Февронии Муромских. То, что праздник столь быстро стал популярен в на-

ли участие семьи Мокроносовых и их дочери Екатерина и Елизавета, Лукьянченко и их дети Ярослав и Елизавета, Чеботько и их сыновья Владимир и Виктор, Беляевых и их сыновья Владислав и Бог-



шем обществе, говорит о том, что семья служит связующим звеном разных поколений, она является хранительницей духовных, национальных и культурных традиций.

Помнят об этом и в отделе ЗАГС по г. Ессентуки управления ЗАГС Ставропольского края. В канун праздника там чествовали двойняшек и близнецов. 18 пар детей родилось в Ессентуках в прошлом году и 6 пар в нынешнем. В празднике приня-

ли участие семьи Мокроносовых и их дочери Екатерина и Елизавета, Лукьянченко и их дети Ярослав и Елизавета, Чеботько и их сыновья Владимир и Виктор, Беляевых и их сыновья Владислав и Богдан, Глебовых и их сыновья Артем и Евгений, Шульгиных и их дети Ярослав и Владислав, Тройновых и их дочери София и Стефания (фото сверху).

Начальник отдела ЗАГС Людмила Гулак под звуки музыки провожала гостей в великолепно оформленный зал торжественной регистрации. «Нравственно здоровая и ду-

ховно крепкая семья – фундамент сильной страны. С древних времён люди проявляли к близнецам и двойняшкам глубокий интерес. Считается, что рождение близнецов или двойняшек – это великий божий дар, ведь это здорово, когда у тебя есть двойник – сестрёнка или братик», – говорила она.

Присутствовали на торжестве депутаты Совета города. Вот так приветствовала собравшихся депутат и главный врач роддома Софий Чотчаева: «Рождение ребёнка – это всегда счастье, рождение двойни – счастье вдвойне. Это настоящее чудо, что есть человек, у которого такой же голос, цвет волос,

рост. И родители бегают по магазинам, покупая всего по два. И в день рождения дарят двойные подарки, да и сам праздник получается двойной».

Трогательным стало вручение медали «За любовь и верность», ее получила семья Башкановых (на фото внизу). Владимир и Зоя вместе целую жизнь, но как будто и не было этих 55 лет. Они также держатся за руки, заглядывают друг другу в глаза и нежно что-то шепчут на ушко. В этот день они вновь почувствовали себя женихом и невестой. Награду получили потому, что так же как святые Петр и Февронья ни на день не расставались. Медаль «За любовь и верность» была учреждена по инициативе супруги экс-президента Дмитрия Медведева Светланы.



«История жизни князей Петра и Февронии – это история верности, преданности и настоящей любви, способной на жертву ради любимого человека. Очень важно, что праздник является частью забытой традиции нашего народа. Ведь раньше в этот день совершались помолвки, а уже после окончания Петрова поста пары венчались в церкви. В жизни Петра и Февронии воплощаются черты, которые традиционные религии России всегда связывали с идеалом супружества, а именно: благочестие, взаимная любовь и верность, совершенные дела милосердия и попечение о различных нуждах своих сограждан. Этому теплому празднику рады в любом доме,

поэтому-то ему так легко шагаются – выйдя из церковного календаря, он готов поступаться в каждую дверь», – так открыл празднование Дня любви и верности в Ессентуках настоятель Петропавловского собора отец Андрей Сахно.

Вечером 8 июня на Театральной площади звучала музыка и песни о любви. Наверное, нет ни одного чувства, ни одной эмоции, которой было посвящено столько поэмы, романов, книг, симфоний и, конечно, стихов. Свои поэтические творения на вечную тему представили многие ессентучане, собравшиеся у красивой и нежной скульптурной композиции «Нулевой километр любви».

## Первенец «Дома для мамы»

1 июля подопечная епархиального кризисного центра для женщин с детьми и беременных «Дом для мамы» родила мальчика. Роды принимали врачи Ессентукского родильного дома. Мама с ребенком чувствуют себя хорошо. Это первый малыш, появившийся на свет с момента создания центра. «Марина стала

нашей подопечной три месяца назад, – рассказывает директор центра Лариса Рубец. – Со вторым мужем пришлось расстаться, ребенок от первого брака скоро пойдет в школу, отношения с бабушкой не ладятся, профессии нет, жилья нет, скоро рожать. Но прерывать беременность и в мыслях не было». Молодая женщина

узнала о «Доме для мамы» из Интернета.

С подопечной начал работать кризисный психолог, который помог разложить проблемы «по полочкам» и решать их по порядку. Встала на учет в женской консультации. Неожиданно нашлась работа. А ведь известно, что найти работу на больших сроках беременности почти невозможно. Потом работодатель не доплачивал

– подключился юрист. Затем сердце бабушки смягчилось. Сейчас отец ребенка посетил маму с сыночком в роддоме. Туда же Марине передали вещи для ребенка, предметы первой необходимости, продукты. Директор центра очень благодарна своему коллективу, жертвователям и благотворителям «Дома для мамы» и, конечно, рада за Марину и ее малыша.

Татьяна ЧИХУН

Летний отдых

## USEFUL HOLYDAYS-2

Вы знаете английский? А испанский, французский? Тогда с легкостью поймете, что сейчас речь пойдет о каникулах не только веселых, но и полезных. В образовательном центре иностранных языков «Диалог» такая практика существует уже не первый год, ведь все хорошее обязательно становится традицией. Идея проведения летних каникул с пользой принадлежит руководителю центра Ирине Остапенко. К слову, и учебный процесс, и досуг детей, все занимательное и познавательное – заслуга директора и его коллектива.

«В этом году мы решили расширить круг интересов, – рассказывает Ирина Михайловна, – кроме изучения иностранных языков воспи-

танники школы приняли самое активное участие во многих развлекательных мероприятиях: паркур, встречи с интересными людьми – музыкантами, художниками, в творческих вечерах и дружеских посиделках за чашкой чая; экскурсиях по городам КМВ.

Даже не верится, что познания ребят о странах, культуре, традициях и народах столь обширны. Тема встречи была выбрана не случайно – экология, охрана окружающей среды, человек и приро-

да – проблема вечная, главная и всенародная. Воспитанники продемонстрировали свои знания и умения родителям: подготовили сказку (кукол, кстати, сделали своими

руками, проявив удивительную фантазию), пели и читали стихи. И все это на французском, английском и даже китайском.

«Полезные каникулы – это уникальный шанс усвоить языки легко и свободно, – считает Ольга Литвинова, мама 13-летней Ирины и 7-летней Алины, – девоч-

ки в восторге от дружеской атмосферы, уроков творчества и умения педагогов построить занятия интересно и познавательно».

«Моя дочь 2 года назад просто влюбилась в китайский язык, – добавляет мама Виктории Варвара Воронина, – она была немного стеснительной и общение с преподавателем и сверстниками, я считаю, очень помогло преодолеть психологический барьер и стать свободнее». Летом одна группа едет в Китай, где появится исключительная возможность на деле применить свои знания, попробовать местную кухню, увидеть много интересного в стране восходящего солнца и древней культуры. Другая – погрузится в атмосферу английского образа жизни – проведет каникулы в Лондоне. И как знать, может, гид-

переводчик ребятам уже не понадобится?

Елена ЗГОДА

На фото: руководитель центра И. Остапенко, юные студенты «Диалога».



образовательный центр иностранных языков «ДИАЛОГ»  
объявляет набор детей и взрослых на 2014 год

- АНГЛИЙСКИЙ
- ФРАНЦУЗСКИЙ
- НЕМЕЦКИЙ
- ИТАЛЬЯНСКИЙ
- ГРЕЧЕСКИЙ
- ИСПАНСКИЙ
- КИТАЙСКИЙ
- РУССКИЙ

Образовательные программы за рубежом  
высшее, пост-высшее образование, языковые курсы

г. Ессентуки, ул. Кисловодская, 30а (3 этаж), (928) 347-37-22.

**Информационное сообщение**

12 августа 2013 года в 11.00 часов по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а (3 этаж) состоятся аукционы, открытие по составу участников и форме подачи заявок, на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.

1. Предлагаемые места установки рекламных конструкций, их характеристики и условия проведения аукционов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций указаны в приложении к настоящему информационному сообщению.

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и номер контактного телефона организатора аукционов: организатором аукционов является комитет по муниципальной собственности города Ессентуки, место нахождения и почтовый адрес: 357600. г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, номер контактного телефона 7-65-53.

3. Дата начала и дата окончания срока подачи заявок на участие в аукционах: прием заявок на участие в аукционах осуществляется с даты публикации настоящего информационного сообщения в печати 11 июля 2013 г. по 2 августа 2013 по рабочим дням с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00). в отделе имущества по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а (3 этаж, кабинет №3), тел. для справок 7-65-53.

4. Срок внесения задатка, а также счет, на который он должен быть перечислен: суммы задатков перечисляются претендентами по следующим реквизитам: УФК по Ставропольскому краю (комитет по муниципальной собственности города Ессентуки, лицевой счет 05213019850), ИНН 2626012550, КПП 262601001, балансовый счет 40302810007023000204, БИК 040702001, ГРКЦ ГУ Банка России по Ставропольскому краю, г. Ставрополь. КБК 00000000000000000000, назначение платежа: задаток для участия в аукционе.

Задатки должны поступить на спецсчет комитета не позднее 5 августа 2013 г.

5. Порядок оформления заявки на участие в аукционе: к участию в аукционе допускаются лица, которые не позднее 2 августа 2013 г. подали заявку на участие в нем и представили необходимые документы. Заявки, поступившие по истечении срока их приема, не рассматриваются и возвращаются претенденту или его представителю под расписку.

Заявка на участие в аукционе оформляется в соответствии с формой, установленной комитетом по муниципальной собственности города Ессентуки, и подается ответственному лицу комитета (ул. Вокзальная, 33а, 3 этаж, кабинет №3).

Для участия в аукционе предоставляются следующие документы:

- данные о участнике;
- данные о государственной регистрации юридического лица (копии учредительных документов) или о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе);
- платежный документ с отметкой банка плательщика, подтверждающий перечисление суммы задатка;
- описание предоставленных документов;
- информацию об общей площади информационных полей рекламных конструкций, разрешения на установку которых выданы этому лицу и его аффилированным лицам на территории города Ессентуки.

Основанием для отозвания в допуске к участию в аукционе является:

- наличие задолженности по ранее заключенным договорам на распространение наружной рекламы на территории и объектах, находящихся в муниципальной собственности города Ессентуки;
- в случае, если претендент занимает преимущественное положение в сфере распространения наружной рекламы на территории города Ессентуки;
- представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении;
- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанные в информационном сообщении.

Претендент имеет право отозвать поданное заявление на участие в аукционе путем письменного уведомления организатора аукциона до 14.00 дня, предшествующего дате его проведения. В этом случае сумма задатка возвращается претенденту.

По результатам рассмотрения заявок и документов претендентов комиссия 7 августа 2013 г. принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе.

6. Порядок проведения аукциона: аукцион начинается с оглашения аукционистом адреса рекламного места, на которое будет заключен по итогам аукциона договор:

- участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционной цены в случае, если готовы купить предмет торгов по этой цене;
- каждую последующую цену аукционист назначает путем увеличения текущей цены на шаг аукциона;
- шаг аукциона составляет 5% от начальной цены продажи и не изменяется на протяжении всего аукциона;
- после объявления очередной цены аукционист называет номер билета участника аукциона, который с точки зрения аукциониста первым поднял билет. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с шагом аукциона. При отсутствии участников аукциона, готовых купить предмет торгов по названной цене, последний повторяет эту цену три раза;
- аукцион завершается, если после трехкратного объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял билет. Победителем аукциона признается участник, номер билета которого был назван аукционистом последним;
- цена, предложенная победителем аукциона, фиксируется в протоколе о результатах аукциона.

7. Ознакомиться с документами по организации аукционов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, а также с Положением о наружной рекламе в городе Ессентуки, можно в комитете по муниципальной собственности (г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3 этаж).

**Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки**

**Предлагаемые места установки рекламных конструкций, их характеристики и условия проведения аукционов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, назначенных на 12 августа 2013 года в 11.00**

№ лота	Описание и технические характеристики рекламной конструкции			Начальный (минимальный) годовой размер платы по договору (руб.)	Размер задатка (руб.)	Шаг аукциона (руб.)	Срок действия договора
	Сведения о территориальном размещении рекламной конструкции	Сведения о виде рекламной конструкции	Площадь информационного поля, м²				
1.	Земельный участок, расположенный на Суворовском шоссе, район автобусной остановки «Конечная»	Отдельно стоящий щит, двухсторонний, форматом 3х6	36	18000	3600	900	5 лет
2.	Земельный участок, расположенный на ул. Железнодорожной, район железнодорожного переезда	Отдельно стоящий щит, двухсторонний, форматом 3х6	36	18000	3600	900	5 лет
3.	Земельный участок, расположенный на ул. Октябрьской, район кинотеатра «Искра», четная сторона	Отдельно стоящий щит, двухсторонний, форматом 3х6	36	18000	3600	900	5 лет
4.	Земельный участок, расположенный на Суворовском шоссе, район проезда № 10 НТ «Мичуринец»	Отдельно стоящий щит, двухсторонний, форматом 3х6	36	18000	3600	900	5 лет

**Итоговый документ публичных слушаний**

**Публичные слушания назначены**

Постановлением администрации города Ессентуки от 21.06.2013 г. № 1221.

**Тема публичных слушаний:** по проекту постановления администрации города Ессентуки: «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования смежных земельных участков, расположенных по адресу: г. Ессентуки, ул. Гаевского, 24 / ул. Гоголя, 80, кадастровый № 26:30:030303:23, и ул. Гоголя, 80, кадастровый № 26:30:030303:02».

**Инициатор публичных слушаний:** администрация города Ессентуки.

**Дата проведения:** 3 июля 2013 года в 14 час. 30 мин

№	Вопросы, вынесенные на обсуждение	Предложения и рекомендации участников публичных слушаний		Примечание
		№	Ф.И.О. участника публичных слушаний	
	«О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования смежных земельных участков, расположенных по адресу: г. Ессентуки, ул. Гаевского, 24/ ул. Гоголя, 80, кадастровый № 26:30:030303:23, и ул. Гоголя, 80, кадастровый № 26:30:030303:02»			Вопрос получил единогласное одобрение присутствующих

**Оргкомитет по проведению публичных слушаний решил:**

рекомендовать администрации города Ессентуки утвердить проект постановления администрации г. Ессентуки «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования смежных земельных участков, расположенных по адресу: г. Ессентуки, ул. Гаевского, 24/ ул. Гоголя, 80, кадастровый № 26:30:030303:23, и ул. Гоголя, 80, кадастровый № 26:30:030303:02». Опубликовать итоговый документ публичных слушаний в газете «Ессентукская панорама».

**Председатель оргкомитета А.Ю. Гусев  
Ведущий публичных слушаний Е.А. Толстов  
Секретарь оргкомитета О.И. Иванова**

**Итоговый документ публичных слушаний**

**Публичные слушания назначены**

Постановлением администрации города Ессентуки от 21.06.2013 г. № 1222.

**Тема публичных слушаний:** по проекту постановления администрации города Ессентуки: «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Кисловодская, 73, кадастровый № 26:30:030303:46».

**Инициатор публичных слушаний:** администрация города Ессентуки.

**Дата проведения:** 3 июля 2013 года в 14 час. 30 мин.

№	Вопросы, вынесенные на обсуждение	Предложения и рекомендации участников публичных слушаний		Примечание
		№	Ф.И.О. участника публичных слушаний	
	«О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Кисловодская, 73, кадастровый № 26:30:030303:46»			Вопрос получил единогласное одобрение присутствующих

**Оргкомитет по проведению публичных слушаний решил:**

рекомендовать администрации города Ессентуки утвердить проект постановления администрации г. Ессентуки «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Кисловодская, 73, кадастровый № 26:30:030303:46». Опубликовать итоговый документ публичных слушаний в газете «Ессентукская панорама».

**Председатель оргкомитета А.Ю. Гусев  
Ведущий публичных слушаний Е.А. Толстов  
Секретарь оргкомитета О.И. Иванова**

**Уважаемые жители г. Ессентуки!**

Региональная общественная приемная Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Ставропольском крае при участии депутатов Думы Ставропольского края и работников Правительства Ставропольского края проводит выездной приём граждан 19 июля 2013 г. в общественной приемной Ессентукского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу: г. Ессентуки, улица Вокзальная, 33а телефон для предварительной записи 4-19-38. Прием граждан осуществляется с 10.00 ч.  
**Политсовет Ессентукского МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**

**Уважаемые руководители предприятий, учреждений и организаций, предприниматели!**

В связи с заменой печати руководителей территориальных округов №1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 старую печать «Ессентукский орган общественной самостоятельности, окружной орган территориального общественного самоуправления» считать недействительной с 9.07.2013 г.  
**Администрация г. Ессентуки**

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**

Организатор торгов конкурсный управляющий ИП главы КФХ Леонова Николая Одиссеевича Поляков Евгений Георгиевич (ИНН 262600327380, СНИЛС 006-848-100-44), член НП СОАУ «Меркурий» (ИНН 7710458616, КПП 771001001), запись в ЕФР СРО АУ № 0012 от 6.08.2003 года, адрес СО АУ: 125047, Российская Федерация, г. Москва, ул. 4-я Тверская-Ямская, д. 2/11, стр. 2, действующий на основании Решения Арбитражного суда Ставропольского края по делу А63-9002/2012 от 30.08.2012 г. «О признании должника банкротом и введении в отношении должника процедуры применимой при банкротстве конкурсного производства», определения Арбитражного суда Ставропольского края по делу А63-9002/2012 «О продлении срока конкурсного производства» (судебное заседание для решения вопроса о продлении срока конкурсного производства или завершения конкурсного производства назначено на 15.08.2013 года на 10 час. 00 мин) сообщает о том, что 2 июля 2013 г. торги на электронной торговой площадке «uTender» в сети Интернет на сайте <http://utender.ru/> признаны состоявшимися, победителем торгов признана Крячко Галина Ивановна (ИНН 262601968178), заинтересованности победителя торгов по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему нет.

Участие в капитале победителя торгов конкурсный управляющий Поляков Евгений Георгиевич, саморегулируемая организация арбитражных управляющих, членом которой является Поляков Евгений Георгиевич, не принимали.

Крячко Галиной Ивановой (ИНН 262601968178) предложена следующая цена имущества:

Лот №1: Птицеводческий комплекс - 25 724 006,30 рублей.

**Конкурсный управляющий  
ИП главы КФХ Леонова Н.О. Е.Г. Поляков**

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций: ООО «Объединение котельных курорта»

№№	Наименование показателя	2-й квартал 2013 г.	
		тепло	
1.	Количество поданных заявок на подключение к системе теплоснабжения	0	0
1.1.	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения (если отличается от количества поданных)	0	0
2.	Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения	0	0
3.	Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0	0
4.	Резерв мощности системы теплоснабжения	25,30	
	Котельная «Грязелечебница»	7,00	
	Котельная «Зори»	4,00	
	Котельная «МХП-Капельная»	5,00	
	Котельная «Авангард»	1,80	
	Котельная «КБФ»	3,00	
	Котельная «АТП курорта»	3,00	
	Котельная «Верхние ванны»	1,00	
	Котельная «Ромашка»	1,00	
5.	Справочно: количество выданных техусловий на подключение	0	0

**Директор С.И. Семенов  
Главный бухгалтер Т.А. Еламова**

**Куплю старые книги,  
изданные до 1920 года.  
8 (988) 867 79 60.**

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о предоставлении в аренду земельного участка площадью 1068,0 кв.м., расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, в районе пересечения ул. Пушкина и ул. Запорожская. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 78195.

**В муниципальное бюджетное учреждение «Комбинат благоустройства города Ессентуки» требуются:**

- 1) машинист автогрейдера - 1 чел., з/п от 20 000 руб.;
- 2) машинист экскаватора - 1 чел., з/п от 20 000 руб.;
- 3) дворники - 9 чел., з/п от 11 000 руб.

**По интересующей вакансии обращайтесь в отдел кадров по телефону 2-00-45.**

**КАК ЗА КАМЕННОЙ СТЕНОЙ  
ЧАСТНОЕ ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «БАСТИОН»**



- Пультовая охрана квартир, домов, дач, гаражей от 300 р./мес.;
- Охрана объектов, офисов, зданий от 1000 р./мес.;
- Монтаж всех видов сигнализации и видеонаблюдения;
- Тревожная кнопка;
- Профессиональное техническое обслуживание охранных систем и видеонаблюдения;
- SMS - уведомление;
- Физическая охрана объектов частных и юридических лиц;
- Вызов инженера при осмотре объекта бесплатно.

**В связи с расширением предприятия на работу требуются лицензированные охранники до 50 лет**

357600, г. Ессентуки, ул. Маяковского, 21а,  
8 (87934) 5-42-23, опер. дежурный (круглосуточно),  
8 (87934) 5-42-28, 8(928) 369-12-83, 8(918) 889-24-02.  
E-mail: bastionoxrana@mail.ru. Наш сайт: www.bastion-kmv.ru

**Мы будем рады оказать вам помощь в решении вопросов, связанных с безопасностью!  
Цены на оказываемые услуги вас приятно удивят!**

## АЛМАГ ЛЕЧИТ ПОЗВОНОЧНИК, СУСТАВЫ И ...



Летом обостряются многие болезни. Не избегают обострений больные суставы и пораженный остеохондрозом позвоночник. Методов лечения множество. Один из них – физиотерапевтические процедуры, в частности, **магнитотерапия** – воздействие на пораженные органы магнитным полем. АЛМАГ-01 – аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Основные показания к лечению АЛМАГом: остеохондроз позвоночника, артриты и артрозы, гипертоническая

болезнь, бронхиальная астма, панкреатит, дискинезия желчевыводящих путей, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, нейродермит, гинекологические и другие распространенные заболевания.

**АЛМАГ способствует снятию симптомов воспаления, исчезновению боли, возвращению работоспособности.**

АЛМАГ устроен так, что им удобно проводить лечение самому пациенту (без посторонней помощи). Его четыре лечебных индуктора, связанные между собой в гибкую цепочку, легко обернуть вокруг сустава, на них можно лечь спиной. АЛМАГ оказывает на организм щадящее действие и применяется практически в любом возрасте. Им можно лечиться даже ослабленным больным, пожилым людям и тем, кому другое лечение противопоказано.

Подробнее о методах лечения и вопросах сохранения здоровья узнайте из книги Н.Е. Ларинского «Победа над болью».

**НОВИНКА!** В настоящий момент Елатомский приборный завод начал выпуск нового высокотехнологичного аппарата АЛМАГ-02. Он имеет неоспоримые достоинства, которые выделяют его из общей серии магнитотерапевтических аппаратов для домашнего применения. Узнать обо всех возможностях аппарата можно на наших выставках-продажах и по телефону «горячей линии».



### ВНИМАНИЕ!!! Елатомский приборный завод проводит акцию «Лето без боли!» г. Ессентуки

- **11-12 ИЮЛЯ** - магазин «Медтехника +», ул. Первомайская, 26а;
- **15-17 ИЮЛЯ** - «Социальная аптека», ул. Интернациональная, 60 / ул. Гагарина, 27;
- **25, 26 ИЮЛЯ** - магазин «Медтехника», ул. Октябрьская, 335.

#### ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ! КОНСУЛЬТАЦИИ!

В рамках акции все аппараты торговой марки «Еламед» можно приобрести **по цене завода-изготовителя**: АЛМАГ (АЛМАГ-01, АЛМАГ-02), ФЕЯ (УТЛ-01-«Елат») для лечения лор-заболеваний, МАВИТ (УЛП-01-«Елат») для лечения хронического простатита, ТЕПЛОН (УЛЧТ-02-«Елат») для лечения мочеполовой системы, желудочно-кишечного тракта, УТМпк-01-«Пара» для лечения заболеваний прямой кишки.

Приобрести аппараты можно в любое удобное для вас время по вышеуказанным адресам, а также в «Городской аптеке», ул. Октябрьская, 442а. Узнать подробности и получить информацию об аппаратах можно по телефону завода:

**8-800-200-01-13 (звонок бесплатный, работает круглосуточно).**

Заказать аппараты можно также наложенным платежом по адресу: 391351, Рязанская область, р/п Елатьма, ул. Янина, 25, ОАО «Елатомский приборный завод». [www.elamed.com](http://www.elamed.com), [admin@elamed.com](mailto:admin@elamed.com). ОГРН 1026200861620.

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ!**

### КМВ - 210 ЛЕТ

*Почти век отделяет нас от тех событий, но мы гордимся своей историей.*

**100 лет** тому назад, в 1913 году, в честь 300-летия дома Романовых в Ессентуках, как и по всей стране, прошли праздничные торжества.

В приказе атамана Терского казачьего войска генерал-лейтенанта С.Н. Флейшера говорилось: «21 сего февраля вся обширная и многоплеменная Россия будет торжественно и радостно праздновать великое и знаменательнейшее в своей жизни событие, совершенное ровно три века назад». В этот день в ограде церкви св. Пантелеймона была освящена красивая часовня во имя св. Михаила Малеина.

В этом же году по типу бювета II источника №4 по проекту архитектора Семенова сооружены еще три красивых надбюветных павильона на главной аллее парка (бюветы I, III, IV).

Также 100 лет назад по проекту Е.Ф. Шретера была заложена Грязелечебница.



**95 лет** тому назад, 4 (17) марта 1918 года, в Пятигорске сессия областного съезда народов Терка провозгласила советскую власть. 27 марта первый Совдеп – Совет рабочих, солдатских, крестьянских и казачьих депутатов – образовался и в Ессентуках. В здании гостиницы «Метрополь» состоялось его первое заседание. Председателем был избран Д.И. Рухадзе. Инициативная группа в составе Э. Блок и А. Ге провела в санатории «Вера» запись желающих вступить в большевистскую орга-

низацию. Была создана партийная ячейка в составе 11 человек. Однако военная и политическая обстановка на Северном Кавказе быстро осложнялась. Налеты Шкуро на Ессентуки и Кисловодск следуют один за другим. Происходит частая смена власти. Лишь в конце марта 1920 г. Гражданская война на курортах закончилась.

**90 лет** тому назад, в 1923-м, была восстановлена и вновь заработала Грязелечебница, выведенная из строя белогвардейцами в 1920 году.

В Ессентуках была открыта Курортная поликлиника.

**85 лет** тому назад, в 1928 году, произошел перевод «коренной струи» источника №17 в галерею, окончательно ликвидирован верхний наземный бювет в каменной ротонде.

**75 лет** тому назад, в 1938-м, произошла реконструкция галереи источника №17.

**70 лет** тому назад, в 1943 году, в газете «Правда» была опубликована статья писателя А.Н. Толстого, члена Государственной чрезвычайной комиссии по расследованию гитлеровских злодеяний, о расстреле в противотанковом рву в районе Минеральных Вод 2000 евреев из Ессентуков.

**60 лет** тому назад, в 1953 году, открылся санаторий «Ессентуки».

**50 лет** назад, в 1963 году, археологические раскопки золотоордынского мавзолея XIV века, проводившиеся под руководством академика М.Е. Массона, обнаружили древнее захоронение хана Ессентука.

В этом же году произошло открытие построенного методами народной стройки искусственного озера с площадью зеркала 22 гектара.

**45 лет** тому назад, в 1968 г., на главной аллее парка была построена беседка с гротом и скульптурой оленя.

**40 лет** тому назад открылся санаторий «Украина».

*Материал подготовил Ю.П. Андреев*



## АФИША ФИЛАРМОНИИ

**Ессентуки. Концертный зал им. Ф. И. Шляпина**

- 11.07 16.00 Академический симфонический оркестр имени В.И. Шафранова** - С. Рахманинов.
- 12.07 16.00 Вечер вокальной музыки «Жемчужины души моей».** Вокальные произведения С. Рахманинова и П. Чайковского.
- 15.07 16.00 Вечер вокальной музыки «Ах ты, душечка!».** В программе прозвучат русские народные песни.
- 18.07 19.00 «Кумиры ушедшего века».** Яркие музыкальные истории из жизни кумиров кинематографа XX века.

### На спортивной волне

\*\*\*

Воспитанники спортивного клуба «КВС» под руководством тренера-преподавателя высшей квалификационной категории, мастера спорта России по рукопашному бою, старшего тренера сборной Ставропольского края Лабазана Билаловича Лабазанова участвовали в 20 мероприятиях краевого уровня. Большая часть из них была организована общероссийской Федерацией рукопашного боя, федерацией «Комбат – самооборона России», Федерации боевого самбо России, ставропольской федерацией грепплинга и шут-боксинга.

Более 60 медалей завоевали ребята. 10 из них стали победителями СКФО, 6 – призерами всероссийских турниров.

Чемпионом СКФО среди мужчин стал мастер спорта России по рукопашному бою Амиргамз Алиев. Амир Кахунов получил титул бронзового призера первенства СКФО по рукопашному бою среди юниоров. В рамках VI всероссийских юношеских игр боевых искусств, проходивших в Анапе, победителем стал Константин Карагезов. Шамиль Алиев – серебряный призер всероссийского турнира среди мужчин по боевому самбо. Отличились также братья Яков и Кириак Мойсовы, Спартак и Константин Катицаровы, Яков Гюльбяков, Руслан Трусов, Виталий Шейранов.

В спортивном клубе «КВС», в котором культивируются рукопашный бой, тайский бокс, тхэквондо, грепплинг, боевое самбо, сейчас ежедневно занимаются более 100 детей. Клуб был создан в 2009 году по инициативе генерального директора ООО «КВС» В.С. Кэссиди, который предоставил спортивный зал, оборудовав его нужным инвентарем.

\*\*\*

С 27 по 30 июня в Геленджике проводился открытый краевой турнир по тхэквондо, посвященный Дню молодежи. Успешно выступили спортсмены МБОУ ДОД СДЮСШОР им. С.М. Федулова. В весовой категории до 41 кг среди девочек 2001-2002 годов рождения первое место заняла Валерия Колосова, а в весовой категории до 26 кг среди мальчиков победителем стал Магомед Льянов.

Третье место завоевали Владислав Стародубцев, Никита Желтухин, Александр Логинов. Второе место в своей весовой категории у Александры Голубовой.



\*\*\*

В Пензе прошли финальные игры баскетбольного турнира VI летней спартакиады учащихся РФ. Ставрополье представляли победители зоны СКФО: мальчики СДЮСШОР №1 краевого центра (тренер Галина Пенькова) и девочки СДЮСШОР «Спартак» из Ессентуков (тренер Алексей Вангулов). Ессентучанки в равной борьбе уступили Хабаровскому краю с разницей всего в два очка и вынуждены были бороться за места в нижней части, финишировав в итоге одиннадцатыми.

*Татьяна ЧИХУН*

**ПЕРВЫЕ**  
**АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ**  
**ОКНА**

**BERTA HOFF**

(87934) 2-36-48, (928) 374-17-51 Ессентуки, ул. Октябрьская, 341 А  
 (87934) 6-36-07 Ессентуки, ул. Володарского, 15

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. **Материалы в текущий номер принимаются до 13.00 вторника.**

**Главный редактор Т. П. МИЩЕНКО**

Адрес редакции: 357601, г. Ессентуки, ул. Володарского, 15. Тел./факс: 6-66-63; [www.adm-essentuki.ru](http://www.adm-essentuki.ru); e-mail: [es-panorama@yandex.ru](mailto:es-panorama@yandex.ru)  
 Газета зарегистрирована в Управлении по Ставропольскому краю Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00181 от 15.01.2010 г.  
 Газета отпечатана в ООО «Издательство «Южный регион», г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а. Подписной индекс 29360.  
 Номер подписан 10.07.2013 в 16.00, по графику – 16.00. Заказ 650. Тираж 5000. Цена свободная.

**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
**МБУ**  
**«ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»**  
 Директор **Е. А. Згода**